

В ИСМИ состоялась встреча с немецкой делегацией



15 апреля текущего года в Институте стратегических и межрегиональных исследований при Президенте Республики Узбекистан (ИСМИ) состоялась встреча с немецкой делегацией - пресс-секретарем по внешней политике парламентской группы Социал-демократической партии Германии в Бундестаге Нильсом Шмидтом, координатором рабочей группы по внешней политике Бундестага Дирком Савистким, а также руководителем департамента Восточной Европы Фонда имени Фридриха Эберта Кристиной Линке и Региональным директором Представительства этого Фонда в Узбекистане и Кыргызстане Филиппом Яном.

В ходе переговоров германская сторона была проинформирована о проводимых в Узбекистане политических и экономических реформах, реализуемой открытой внешней политике, в том числе региональной повестке в Центральной Азии, нацеленной на развитие практического сотрудничества.

На встрече озвучены позиции и подходы Ташкента по достижению прочного и долгосрочного мира в Афганистане. Было отмечено, что восстановление экономики этой страны является ключом к укреплению стабильности на афганской территории.

Особое внимание былоделено перспективам узбекско-германских отношений, которые в последние годы приобрели еще более доверительный и системный характер. Подчеркивалось, что Германия является крупнейшим торгово-экономическим партнером Узбекистана среди государств-членов Евросоюза.

В ходе беседы с германскими коллегами состоялся также обмен мнениями по расширению отношений ИСМИ с Фондом имени Фридриха Эберта. Выражена заинтересованность в проведении совместных мероприятий, направленных на укрепление регионального сотрудничества, выработку предложений в области смягчения и адаптации к последствиям изменения климата, «зелёной» энергетики, развития транспортно-коммуникационных связей.

